

barlang, vagy a Ferde-vízesés, amelyet a tektonikus erők az üledékes rétegek megdöntésével hoztak létre.

A dráva-síki program drávai hajóki-rándulással vette kezdetét, a drávaszabolcsi hajóki-kötőtől a kormorános/ kárókatonás területig mutatták be a folyó és környéke élővilágát. A környékről érdemes tudni, hogy Matty község határ alatt a Dráva elhagyja az országot, majd ide-oda kanyarog a határ két oldalán. A szakmai program fő témája a Bükkhát erdőrezervátumban zajló erdőgazdálkodás, valamint a kocsányostölgy-állományokkal való gazdálkodás és ezek felújítási módszereinek a bemutatása volt. A Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészeti munkatársai megmutatták a bükkhát erdőrezervátumot, a magterületet és a védőzónát. A vendégek élénk érdeklődéssel fogadták a gazdálkodás ezen módjával kapcsolatos információkat és kérdéseket fogalmaztak meg a terület védettségével, a Natura 2000-es területek nagyságával kapcsolatban. Érdeklődtek a szeder elleni védekezés módjáról, de érdekes volt számukra a kétféle terület (lék) különböző felújítása: a makkvetés, illetve a többéves KST-csemeték gödörfúróval történt ültetése.



A kirándulócsoporthoz tartoztak az Adorjás 2B erdőterület bontását és az alátelítést. A csoportot érdekelte, hogy mikor lesz a végvágás a területen és milyen technológiát használnak annak érdekében, hogy az újulat minél kevésbé sérüljön meg.

A szakmai bemutató végén az egyik külföldi látogató megkérdezte, hogy a következő nemzedék is nevel-e majd ilyen szép erdőket, mire a házigazdák azt válaszolták: unokáik majd megmu-

tatják az ő unokáiknak! A kirándulás ebéddel, majd a villányi Gere Pincészet meglátogatásával és borkóstolással zárult.

Mi, rendezők együttesen úgy érezzük: az idelátogató külföldi szakemberek számára a sportesemény mellett széles körű tájékoztatást adhattunk a hazai erdőgazdálkodásról, amely hozzájárul a magyar erdészszakma európai elismertségéhez.

Az EFOL2015 „Mecsekerdős” szervező csapata

60 éve történt velünk

Érettségi találkozó Sopronban

A Soproni Erdőgazdasági Technikum 1955-ben végzett „A” osztályának tagjaiként, volt iskolánkban 60 éves érettségi találkozót szerveztünk 2015. augusztus 24-26-án. A rendezvény második napjára dr. Jereb Ottó vasdiplomás erdőmérnök, mérnök-tanár osztályfőnöki órára hívott bennünket.

A szervező, Kovács László üdvözölte Bedő Albert-díjas osztályfőnökünket és jelentést tett az osztály létszámáról. Üdvözölte dr. Rónai Ferencet, az iskola nyugdíjba vonuló igazgatóját és Faragó

Sándor tanár urat, valamint a megjelent osztálytársakat és vendégeket.

A Bedő Albert-díjas dr. Rónai Ferencnek külön megköszöntük az alma materünk jó hírnevének ápolását, az erdőszékesben végzett kiemelkedő tanári és negyedszázados igazgatói munkáját. Megemlékeztünk elhunyt tanárainkról, osztálytársainkról.

Ezt követően, formájában és tartalmában kezdetét vette az osztályfőnöki óra. Életútjainkat ismerve dr. Jereb Ottó tanár úr elismerően értékelte a szak-

mánkhöz való hűségünket, az elhivatottsággal végzett erdészi munkánkat. Minden ott lévő diákjának átadta a nemrég megjelent verseskötetét, saját kézzel írt ajánlásával. Többen felszólalva elmondtuk, örülünk annak, hogy ebben az iskolában tanulhattunk, valós technikus képzést kaptunk és mindvégig erdészként dolgozhattunk.

Az iskola 60 éve érettségizett egykori tanulóira részére, megemlítve szakmai sikereiket dr. Rónai Ferenc „Gyémánt fokozatú” okleveleket adott át. A diplomát személyesen vette át: *Bedő István, Csóka Imre, Györfvári Mibály, Hegedűs János, Kovács László, Mezei Józsefné (Ocskó Jolán), Molnár József, Muth Endre, Rózsa Szilveszter, Szabó Istvánné (Karácsony Bernadett), Tölgyes Ferenc, dr. Wittmann Gyula*, valamint postán elküldték *Gede Lajos, dr. Keller János, Lebel Zoltán, Márton Ferenc, Petz Ádám, Pataki Sándorné (Varga Irén)* távol maradtaknak.

A program zárásaként elénekeltük a Himnuszt, aztán fotózás következett. Egy kiválasztott vendéglőben, jó hangulatú vacsorával tettük emlékezetessé eseménygazdag napunkat. Másnap elköszöntünk kedves diákvárosunktól.

Muth Endre

